

龙凤胎幼儿患病,救命药“堵”路上

沂源交警开通绿色通道,3公里路5分钟到达

本报12月6日讯(记者 胡泉 通讯员 冯长冰 何金金) 近日,一则“沂源双胞胎父母,寻找好心人!”的帖子刷爆朋友圈。原来这位网友的一对龙凤胎孩子同时得了严重肺炎,急需一种该院没有的药物救治,该网友需到一药企取药,孩子病情严重,容不得时间耽搁,沂源交警火速开辟绿色通道,为孩子赢得了救治时间。该网友想通过网络找到救助民警,以表达他们全家的感激之情。

“3日9时50分左右,我们在城区胜利路路口执勤时,一位神色焦急的群众向我们匆忙跑来,说自己的一对龙凤胎孩子在县妇幼保健院住院,急需一种该院没有的药物救治,他已跑了另一家医院也无该药物,现急需去药材公司。”沂源交警大队二中队协警高超说,了解情况后,他跟同事杨龙立即驾驶警用摩托车,一路开启警灯、警笛,护送其到振兴路药材公司拿药。拿完药后途经工业路农贸市场,道路

十分拥堵,他便下车向过往车辆提示让行,指挥该车快速驶出,后一路在前开道帮助其顺利到达县妇幼保健院。“大约3公里的路程,差不多5分钟就到了。”

现在两个孩子已转院到临沂一家医院治疗,目前病情稳定。

两个90后的小伙子得知网友寻找他们时,二人表示:“平时在路上时常遇到这样的紧急情况,没什么,这是我们该做的!也希望两个孩子能够健康成长。”

淄博一小学观测站拍到火流星 双子座流星雨将于本月17日前抵达

本报12月6日讯(记者 樊舒瑜 通讯员 张健) 一颗火流星快速划过天际,地面上突现一个明亮的闪光球,12月3日凌晨5点58分,张店区铁路小学流星观测站捕捉下了这神奇的一幕。

据了解,张店区铁路小学是省内首家建设流星观测站的小学,其主要任务是监测重大的微型小行星撞击事件,以及对火流星和未知流星群的探测,得到的数据,该校天文社团

将会进行研究和分析,传至专业数据库,对比分析后,进行轨道和落点计算,观测实践活动将激发小学生对天文现象观测研究的兴趣。

张店区铁路小学的张健老师介绍,据山东省流行监测网(山东民间天文爱好者发起的组织)推测,双子座流星雨具体爆发时间在12月4日至17日,极大值将出现在12月13日22时至12月14日19时,每小时群内流星数可以始终保持在120颗左右。

淄博大力实施放心食堂建设 186所学校食堂升级,惠及10余万人

本报12月6日讯(记者 巩悦悦 通讯员 苑伟) 12月5日-6日,“食安山东”品牌建设与质量安全受权人专题培训会在淄博召开。记者从会上获悉,今年以来,淄博大力实施放心食堂建设,市政府投入1200余万元,带动区县配套资金6000余万元,为186所农村义务教育学校食堂改善加工用餐条件,配齐配好设施设备,惠及10余万师生。

会上通报了食品安全先进县(市、区)创建单位名单。其中,博山区、临淄区入围了第二批食

品安全先进县(市、区),淄川区、周村区入围了第三批食品安全先进县(市、区)。

在介绍食品安全市县创建经验时,淄博市食安办主任、淄博市食品药品监督管理局局长谢锡锋表示,2017年,全市计划安排食品抽检监测经费2867万元,计划开展监督抽检28926批次,风险监测12234批次,监督抽检达到千人6.23批次。目前,市县两级监督抽检总合格率为96.05%。依托追溯体系,有效处置问题食品,最大限度地消除不合格食品造

成的影响,今年共停止销售、召回不合格食品1.8吨。

为整治突出问题,淄博投入1.38亿元,完善餐厨垃圾无害化处理设施建设,日均处置量从创建初期的5吨稳步提升至120吨。今年以来,全市查办各类食品违法案件2157起,公安部门破获食品领域犯罪案件206起,抓获犯罪嫌疑人155人,捣毁制假“黑窝点”62个,清理关闭不合格屠宰场12家,捣毁私屠滥宰窝点16个,16人列入“黑名单”管理,食品安全突出问题得到有效遏制。

丰富选修课程 让每位学生富有个性地学习 张店区凯瑞小学选修课程建设系列报道(一)

本报讯 张店区凯瑞小学的选修课程围绕校本课程的“博学”、“博约”、“博雅”、“博大”等四个课程模块进行实施。四个模块的目标各有侧重,与培养目标相得益彰。

四个模块的课程由教师在专家指导下自主开发,开发模式为创生型,充分释放教师和学生作为课程主体的创造力,使课程价值重心转向个体

生命本位,关注学生个体的学习兴趣和经验,使学生真正“富有个性地学习”。

选修课程在不断丰富,从最初的九门课程,到现在的五十门课程,其中凝聚了凯瑞人传承的力量,创新的精神。现在,两校区3037名学生,均能在各自的兴趣爱好中畅然遨游,在自身潜力的不断挖掘中快乐生长。(马翠霞)

2018年淄博市医保慢性病鉴定拉开帷幕

仅世博高新医院站点就有900余人参加鉴定,涉及44个病种

本报12月6日讯(记者 罗静) 6日,2018年淄博市居民医疗保险慢性病鉴定在世博高新医院拉开序幕。参加此次鉴定的人员共有900多人,共涉及44个病种。

世博高新医院高度重视慢性病鉴定工作,将鉴定的整个流程安排及人性化服务等环节一一进行细化,以确保鉴定工作有条不紊地开展。在12月6日当天,申请鉴定的慢性病患者及其家属共计1000多人到世博高新医院进行鉴定。在鉴定现场,世博高新医院准备了座椅、热水等,为来鉴定的人员提供良好的服务。世博高新医院工作人员耐心

的帮患者解答疑问,有的老年患者看不清自己手里卡片上的编号信息,工作人员就直接将患者带领至鉴定专家的面前;由于等待鉴定的人员太多,有的患者不愿遵守秩序,工作人员则礼貌的为其解释情况,取得患者理解。

很多慢性病患者在现场都询问了世博高新医院在慢性病治疗方面的问题。据悉,世博高新医院作为一家新建的三级综合医院,在慢性病治疗方面优势明显。世博高新医院与山东大学齐鲁医院、解放军第302医院、美国佐治亚神经和血管临床医学中心合作,开展消化系统疾病、心脑血管疾病,呼吸疾病等慢性

病的治疗,每周都有合作医院的知名专家在世博高新医院坐诊。同时,世博高新医院拥有PET-CT、3.0核磁共振、大型双C型臂血管造影机、数字胃肠等先进医疗设备,可以确保慢性病诊断结果的准确。

本次鉴定结束后,慢性病申请者将于下月初进行慢性病定点医院申报签约。据了解,世博高新医院为了进一步减轻慢性病患者经济负担,凡选择世博高新医院作为慢性病定点医院,世博高新医院将赠送价值399元健康体检,同时还有精美实惠礼品。

据世博高新医院专家介绍,



虽然日常生活中常说“有病早治、未病先防”,但事实上,市民的防病意识仍旧比较薄弱,只有小部分市民能够做到定期检查

身体,多数人仍旧是等有了明显的疾病症状才到医院就医,这对慢性病的预防和治疗非常不利,预防慢性病一定要定期体检!

12.3超级品牌日,奥克斯全力践行温情服务

传递“爱与温暖”一直是奥克斯空调冬季营销不变的指导方针。在本次12.3奥克斯超级品牌日,奥克斯再次秉承“传递爱与温暖”的宗旨,用温情服务,让全国消费者在这寒冷冬季里感受到来自奥克斯的暖心关怀。

一组组数据,见证奥克斯的温情回馈

今年奥克斯12.3超级品牌日,取得了喜人战绩。其中明星产品智月空调销量占比10%,倾国空调销量占比5.2%。总销量较去年同期增长157%。奥克斯在12.3销售的空调数量,可以减少冬季取暖用煤1.2万吨,相当于每年栽种149万棵成年杨树的净化效果。



而奥克斯12.3超级品牌日能够取得如此惊人战绩,与其全力践行“送温暖”的服务理念不无关系。今年,奥克斯动

员共计5200余人,走村认筹,面对面温情服务。走访城市200余座、乡镇3200个、村落25000个。在12.3超级品牌日期间,有6000家农村用户选择奥克斯作为家庭第一台空调。

“12.3超级go”,奥克斯推出重磅福利引哄抢

在12.3奥克斯超级品牌日前期预热时,奥克斯在全国各地投入了大量的12.3奥克斯品牌户外LED大屏广告。覆盖了全国各大地级市,成为各大城市一道亮丽的风景线刷爆朋友圈。

活动期间奥克斯面向全国消费者推出了套餐购买直降现金福利:套购1级变频满8000元直降500元,满10000元

直降800元;客厅3P中央空调活动价仅为7299元。而相应地奥克斯服务也一直在线,活动期间购买奥克斯1级变频空调送十年免费包修金卡,中央空调包括辅材费及7米铜管在内的安装服务0元安装。如此超值福利犹如一把利器,雕刻出奥克斯的惊人销量。

自奥克斯超级品牌日诞生以来,奥克斯便以自身年轻化、时尚化的品牌属性,迭代升级、创新变革的产品品质,孵化了众多爆款产品。同时也让12月3日,成为品牌与用户的专属购物狂欢日。在奥克斯“传递爱与温暖”的大方针指导下,奥克斯12.3超级品牌日越来越受到消费者的关注,相信未来奥克斯12.3超级品牌日将为消费者和行业带来更多惊喜。